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ND ref. FOI/17/028 

Freedom of Information 

 
Thank you for your 19/04/17 request for the following information: 
 
I have a request regarding treatment of Hepatitis C, does your trust treat Hepatitis C ? [Yes/No]  
Answer:  Yes. 
 
How many patients with Hepatitis C are registered, or recorded as under you care? [Number]  
Answer: 29 patients. 
 
By way of explanation, I am hoping to understand the number of patients with the disease that are 
waiting for treatment, as well as in treatment. Any figure you could supply to answer this would be 
helpful. 
 
Please could you supply the following information, for patients with hepatitis C, for the last month if 
possible. Please use the tables to enter by genotype as possible thank you. 
 

 By genotype as follows        

Interferon Free Treatment  1A 1B 2 3 4 5 6 

Epclusa          ≤5    

Harvoni         

Sovaldi         

Sovaldi/Olysio        

Sovaldi/Daklinza     ≤5    

Viekirax              

Viekirax/Exviera ≤5       

Zepatier       ≤5       

 
If your systems do not support the ability to split by treatment, please supply total treated by the 
genotype split. Similarly, if you are unable to split by genotype, please just split by treatment type. 
Answer: The numbers above reflect the number of patients on treatment during the last four 
weeks. 
 
In accordance with the Data Protection Act 1998 we are unable to provide figures where the 
number of patients is less than or equal to five and could risk the identification of those 
patients and breach Caldicott principles.  
 
In these cases ≤5 is used to indicate that a figure between 1 and 5 is being suppressed. Also 
note that if only one cell required suppression, at least one other number has been suppressed to 
avoid calculation of suppressed values from the totals. 
 
This follows NHS Digital (formerly HSCIC) analysis guidance (2014) which states that small 
numbers within local authorities, wards, postcode districts, CCG’s providers and Trusts may 
allow identification of patients and should not be published. 
 
 
  
 


